

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ
Τ.Θ. 29322
1624, ΛΕΥΚΩΣΙΑ
ΤΗΛ.: 99583259

Email: sundesmosupax@gmail.com

www.syks.org.cy



Member of EUROMIL

ΜΑΙΟΣ 2020

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΜΕΛΩΝ ΣΥΚΣ ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΘΕΜΑΤΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Υπαξιωματικών Κυπριακού Στρατού (ΣΥΚΣ), εργαζόμενο πάντοτε για τα συμφέροντα των μελών του και κατανοώντας τις ανησυχίες και τους προβληματισμούς για διάφορα θέματα, αλλά παράλληλα σεβόμενο την κατάσταση που επικρατεί στη χώρα μας λόγω της πανδημίας του κορονοϊού, βρίσκεται σε θέση να ενημερώσει τα μέλη του για τα παρακάτω:

1. ΠΡΟΑΓΩΓΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ

Η διαδικασία των προαγωγών των Μονίμων Υπαξιωματικών άρχισε από τον Ιανουάριο 2020, όπως μας το είχε υποσχεθεί ο κ.Υπουργός Άμυνας. Οι κρίσεις έγιναν τον Φεβρουάριο και τον Μάρτιο στάληκε στην Επιτροπή Οικονομικών της Βουλής, το αίτημα αποπαγοποίησης των θέσεων προαγωγής μας, οι οποίες βρίσκονταν εγκεκριμένες στον προϋπολογισμό του 2020. Οι οριστικοί πίνακες των κρίσεων Υπαξιωματικών κριθέντων ως προακτέων κατ' αρχαιότητα για το έτος 2020, κοινοποιήθηκε στις 20 Μαΐου 2020. Μετά από την έγκριση αποπαγοποίησης των θέσεων που έγινε από την Επιτροπή Οικονομικών, αναμένεται η διεξαγωγή και κοινοποίηση των προαγωγών. Σημειώνεται ότι, οι εν λόγω προαγωγές, θα ανακοινώνονταν τον μήνα Μάρτιο, αλλά λόγω της κατάστασης των μέτρων από τον κορονοϊό, υπήρξε μια καθυστέρηση στην τελική διαδικασία.

2. ΠΡΟΑΓΩΓΕΣ ΣΥΠ

Την ερχόμενη βδομάδα, δηλαδή τέλος Μαΐου, θα πραγματοποιηθούν οι κρίσεις των ΣΥΠ (Συμβασιούχων Υπαξιωματικών) όπως αυτό προβλέπεται στους Κανονισμούς (Κανονισμός 22) και αφού ολοκληρωθεί η προβλεπόμενη διαδικασία θα κοινοποιηθούν οι οριστικοί πίνακες κρίσεων στους κριθέντες ΣΥΠ και στη συνέχεια αναμένονται οι προαγωγές. Σημειώνεται ότι, οι προαγωγές των ΣΥΠ γίνονται με τις εκάστοτε εγκεκριμένες για τον σκοπό αυτό πιστώσεις στον κρατικό προϋπολογισμό. Λεπτομέρειες σχετικά με το θέμα θα σας κοινοποιηθούν σε μεταγενέστερο στάδιο, αφού λάβουμε σχετική ενημέρωση από τον Υπουργό Άμυνας.

3. ΟΜΑΔΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΖΩΗΣ ΜΕΛΩΝ ΣΥΚΣ

Υπενθυμίζουμε ότι, από την 1^η Δεκεμβρίου 2019, βρίσκεται σε ισχύ το ομαδικό σχέδιο ασφάλειας ζωής του συνδέσμου μας, στο οποίο τώρα μπορείτε να εγγραφείτε και ηλεκτρονικά, αφού επικοινωνήσετε με τον ασφαλιστή μας στο τηλέφωνο 99438340.

4. ΠΑΚΕΤΑ ΘΕΡΙΝΩΝ ΔΙΑΚΟΠΩΝ ΠΑΣΥΔΥ

Σχετικά με τα πακέτα θερινών διακοπών, βρισκόμαστε σε επικοινωνία με την ΠΑΣΥΔΥ και αναμένουμε να τα έχουμε το συντομότερο για να σας τα κοινοποιήσουμε στην ιστοσελίδα μας. Θα σας ενημερώσουμε την ερχόμενη εβδομάδα.

5. ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΣΥΚΣ

Ο σύνδεσμος, αποφάσισε την δραστηριοποίηση του στον τομέα του αθλητισμού (σε πρώτη φάση σε αγώνες δρόμου) και όσα από τα μέλη του ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, μπορούν να επικοινωνήσουν με το αρμόδιο μέλος του διοικητικού συμβουλίου, Γκέγκα Νίκο στο τηλέφωνο 96716660. Χορηγός του συνδέσμου μας στον τομέα αυτό είναι η «Εταιρεία Εξαρτημάτων ΧΡ. ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ», την οποία θερμά ευχαριστούμε.

6. ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ ΣΥΠ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

Τέθηκε σε εφαρμογή από την 21 Μαΐου 2020, από το Υπουργείο Άμυνας, η πρόνοια του Κανονισμού 46, των Κανονισμών των ΣΥΠ που προβλέπει την σύναψη 2 τριετών συμβάσεων απασχόλησης μέχρι το 63^ο έτος της ηλικίας τους. Το Υπουργείο πρόσφερε στον πρώτο αφυπηρετούντα ΣΥΠ, τριετές σύμβαση απασχόλησης με τον ίδιο μισθό που λάμβανε μέχρι τον υποχρεωτικό τερματισμό απασχόλησης του.

-Η-
Πρόεδρος

Αλχίας (ΔΒ) Κατερίνα Μαρκουλλίδου